

పరిగి సివిల్ కోర్టు ఏజీసీగా బాల ముకుందం



ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ని కలిసిన ఏజీసీగా నియమకమైన బాలముకుందం

కులకచర్ల, జూలై 29: పరిగి సివిల్ కోర్టు ఏజీసీగా సీనియర్ న్యాయవాది చెలిమిల్ల బాల ముకుందం ముదిరాజ్ నియమితులయ్యారు. పరిగి ఏజీసీగా నియమకమైన ఆయన పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డిని సోమవారం పరిగి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. గతంలో 17 సంవత్సరాలు ఏజీసీగా పనిచేసిన ఆయన మాడు సంచత్సరాల పాటు ఇన్చార్జ్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్గా సేవ లందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి బాలముకుందాన్ని అభినందించారు.

ప్రమాదరహిత వారోత్సవాల్లో

పలువురికి సన్మానం



యాక్సిడెంట్ ఫ్రీగా బస్సు నడిపిన డ్రైవర్లను సన్మానిస్తున్న ఎస్ఐ అవినాష్ రెడ్డి

పరిగి, జూలై 29: ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం పరిగిలోని ఆర్టీసీ డిపోలో ఎలాంటి ప్రమాదాలు చేయకుండా సురక్షితంగా వాహనాలు నడిపిన పలువురు డ్రైవర్లను మనంగా సన్మానించారు. యాక్సిడెంట్ ఫ్రీ డ్రైవర్ల ముగ్గురిని, లక్ష లక్ష్యం వారెంజ్ లో భాగంగా ఆదర్శ ఉద్యోగులను సన్మానించారు. కులకచర్ల ఎస్ఐ అవినాష్ రెడ్డి, ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ ఎం. కరుణశ్రీ, ఉద్యోగుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలతో నేరాల నియంత్రణ

- కొడంగల్ సీబి శ్రీధర్ రెడ్డి
- సైబర్ నేరాలపై అవగాహన



ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సీబి శ్రీధర్ రెడ్డి

బొంరాస్ బస్సు, జూలై 29: గ్రామాల్లో దొంగతనాలు జరగకుండా ముఖ్యమైన కూడళ్లలో, దుకాణాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కొడంగల్ సీబి శ్రీధర్ రెడ్డి సూచించారు. మండలంలోని రేగడిమైలారంలో సోమవారం రాత్రి సైబర్ నేరాలు, దొంగతనాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సీసీ కెమెరాల వల్ల నేరానికి పాల్పడిన వారిని గుర్తించవచ్చని అన్నారు. అదేవిధంగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఫోన్లకు పంపించే లింకులను ఓపెన్ చేసి బ్యాంకు ఖాతా వివరాలు, ఆధార్ కార్డు నింజర్ తదితర వివరాలు చెప్పరాదని సీబి వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరు వాహనాలు నడిపే సమయంలో రోడ్డు నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ అబ్దుల్ రహ్మాన్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

అలయానికి విరాళం..దాతలకు సన్మానం



కులకచర్ల, జూలై 29: మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న శివాలయ నిర్మాణానికి గ్రామానికి చెందిన వడ్ల రాజుభార్య కుటుంబ సభ్యులు రూ. 10వేల విరాళం అందజేశారు. విరాళాన్ని అందించిన వారిని శివాలయ నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు ప్రశంస, కేంద్రయ్య, శంకర్ సన్మానించారు.

రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు ప్రారంభం



మరమ్మత్తులో భాగంగా సీసీ వేస్తున్న దృశ్యం

పరిగి, జూలై 29: పరిగి మున్సిపాలిటీలోని జాతీయ రహదారి నుంచి 13, 14 వార్డులకు వెళ్లే రహదారి వర్యానికి కోతకు గురై గుంతలయంగా మారింది. దీంతో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులలో సోమవారం రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా గుంతలయంగా మారిన రోడ్డును సీసీ చేసి మరమ్మత్తు చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎ.కృష్ణ, కాపాఠి, ముప్పాడి మాజీ, సర్గర్ అహ్మద్, అనగర్, హుమీద్ పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ వెంటనే నెరవేర్చాలి



సమావేశంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, కార్యకర్తలు

టన్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ టి.బీ.సి. మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గంధ మల్ల ఆనంద్ గౌడ్ పిలుపు మేరకు టి.బీ.సి. మోర్చా అధ్యక్షులతో మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయాల ఎదుట చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర టి.బీ.సి. మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి, జోనల్ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్.వెన్న కేశవరమ్మ లిపారు.

అందోళన విజయవంతం చేయాలి కామాండ్ లో టి. బి.సి. డిక్షరెషన్ పేరుతో ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను వెం



సైకిల్ పెట్రోలింగ్ ప్రారంభం

విజిబుల్ పోలీసింగ్ను పెంచుతూ సత్వర సేవలు అందిస్తాం

రాజకొండ సీసీ సుధీర్ బాబు

సీబీఐల్లో, జూలై 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజలకు సత్వర సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా విజిబుల్ పోలీసింగ్కు అదిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ కొత్తగా సైకిల్ పెట్రోలింగ్ గెన్ ఫ్రాంట్ లోను రాజకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో బ్లూకోర్ట్స్, వెల్డో కార్, సైకిల్ పెట్రోలింగ్ విధుల్లో వారు భాగ స్వాములవుతున్నారని సీసీ అభినందించారు. మహిళలకు రక్షణగా ఓ టీమ్ను పనిచే స్తున్నారని, చిన్నారలు, వృద్ధులపై నేరాలకు పాల్పడే వారిపై కఠినంగా చర్యలు తీసు కుంటామన్నారు. డయల్ 100, 112కు ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులపై వెగ్ గా స్పంది స్తున్నామని తెలిపారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణపై మందకృష్ట మానం వీడాలి

- 8, 9న జంతర్ మంతర్ వద్ద మహాధర్మా
- ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ సిద్దమర్తి

భైరతాబాద్, జూలై 29: ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఎమ్మార్సీఎస్ అధినేత మందకృష్ట మాదిగ మోసం వీడాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్, మాజీ జేసీసీ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ సిద్దమర్తి రవి అన్నారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, 2014లో కేంద్రం టి.బి.సి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వంద రోజుల్లోనే వర్గీకరణ చేస్తూ వచ్చినా, రెండేసారి వచ్చిన కార్యక్రమం జరిగింది. అంతాన్ని పక్కన పెట్టామన్నారు. జాతా జరిగిన పార్లమెంట్ లో ఎన్ని కల్లోసూ వర్గీకరణ పేరుతో మరోసారి ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. మందకృష్ట మాదిగ టి.బి.సి.కి మాదిగల ఓట్లు వేయించారని, వారి ఓట్లతోనే రాష్ట్రంలో ఎనిమిది సీట్లు గెలిచిందన్నారు. ప్రస్తుతం, పార్లమెంట్ సమావేశాలు జరుగుతున్న తరుణంలో వర్గీకరణ బిల్లును ఎందుకు



పెట్టడం లేదన్నారు. మాదిగల ఓట్లు వేయించుకున్న ఇక్కడి టి.బి.సి ఎంపీలు సైతం మోసం చేశారన్నారు. ఆరోపించారు. పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టకుంటే అగస్టు 8, 9 తేదీల్లో జంతర్ మంతర్ వేదికగా, పెద్ద అక్షయ వ్రాతలతో కలిసి మహాధర్మా నిరసనలు చేప డుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి విజనీసీ నేత రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున్ ఖర్జున్లు అధ్యక్షునిస్తూ న్నారు. సమావేశంలో మాదిగ రాజీయ పోరాట వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఒక్కొక్క చంద్రశేఖర్, జాతీయ దళిత సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు బుదాల బాబు రావు, మాదిగ రాజీయ పోరాట సమితి జాతీయ అధ్య

స్వదేశానికి..

జువైనల్ చిన్నారుల అప్పగింతు

నైదాబాద్, జూలై 29 : నైదాబాద్ బాలుర సదనం (జువైనల్)లో ఉన్న ఐదుగురు చిన్నారు లను సోమవారం తెలంగాణ బాలుర సదనం అధికారులు బంధించి అప్పగించారు. గత జనవరి 27వ తేదీన బంధించిన ఐదుగురు చిన్నారులను ఐదుగురు పోలీసులు అదుపు లోకి తీసుకొన్నారు. వారిని ప్రత్యేకంగా తాము జీవోపాది కోసం వచ్చామని తెలుపడంతో వారిని ఓ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థకు అప్పగించారు. వివరణ చేపట్టిన జిల్లా బాలుర సంరక్షణ మండలి అధికారులు చిన్నారులను నైదాబాద్ లోని బాలుర సదనం (జువైనల్)కు తరలించారు. చిన్నారులను బంధించిన ఐదుగురు పోలీసులు రాష్ట్ర సెక్రటరీ కరుణ వాకటి, కాండ్ వెన్న నిర్ణ యించుటతో సోమవారం రెడ్ రోడ్ క్రీస్టిల్లో స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ సహకారంతో వారిని స్వదేశానికి పంపారు. ఐదు నెలల అసంతోరం చిన్నారులను పంపించామని జువైనల్ డిపార్టు మెంట్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మిర్జా అలీఖాన్, బాలుర సదనం సూపరింటెండెంట్ నాగమల్ల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.

నీటిగుంతలో పడి

బాలుడి మృతి

జగ్గిలిగట్ట, జూలై 29: కార్గి సీటిగుంతలో పడి బాలుడు మృతి చెందిన ఘటన జగ్గిలి గట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. గజలారా వారం డివిజన్ క్లెయిన్ గుంతలో సన్యాసి భార్యతో కలిసి నివాసముంటున్నాడు. ముగ్గురు సంతానం కాగా చిన్న కుమారుడు అర్జున్ (9) స్నానం చేస్తున్న సమయంలో నాలుగో తరగతి చదువుతున్నాడు. అది వారం సాయంత్రం కొండరు పుల్లలతో కలిసి బస్సు సమీపంలో ఉన్న కార్గి సీటి గుంతలో స్నానానికి వెళ్ళాడు. నీటిలో దిగిన అర్జున్ ప్రమాదపాత్ర మునిగిపోయాడు. మిగతా పిల్లలు బస్సు వారూరు సమాచారం ఇచ్చారు. స్థానికుల సహాయంతో బయటకు తీయగా అప్పటికే చనిపోయాడు. ఎగ్జిం రంజిరెడ్డి సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి వివరాలు సేకరించి మృతదేహాన్ని గాంధీ దవాఖాన తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సిగరెట్ పేకలు పడేయద్దన్నందుకు

కానిస్టేబుల్ పై దాడి

వెంగళరావునగర్, జూలై 29 : కాల్చిన సిగరెట్ పేకలు తమ ఇంటి నుండి పడే యద్దన్నందుకు ముగ్గురు బ్యాబిలర్స్ కానిస్టేబుల్ పై దాడి చేసిన ఘటన మదు రానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సిద్ధార్థనగర్ లో జరిగింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. సిద్ధార్థనగర్ లోని ప్రశాంత్ అపార్ట్ మెంట్ లోని గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లో కాని స్టేబుల్ సాగర్ తన తల్లిదండ్రులతో కలిసి ఉంటున్నాడు. తల్లిదండ్రులు సైబు, సమ్యక్ అదే అపార్ట్ మెంట్ లో వాచ్ మెన్లుగా పని చేస్తున్నారు. పక్కన ఉన్న అపార్ట్ మెంట్ లోని రెండో ఫ్లోర్ లో ముగ్గురు బ్యాబిలర్స్ ఉంటున్నారు. వారు రోజు మధ్యం తాగి కాల్చిన సిగరెట్ పేకల్ని గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లోని సామానం ఉండే కానిస్టేబుల్ ఇంటి బ్యాల్కనీలో విసిరి పడేశామన్నారు. సిగరెట్లు కాల్చి తమ ఇంటి నుండి పడేయద్దని ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వారిని రాష్ట్ర సెక్రటరీ కరుణ వాకటి, కాండ్ వెన్న నిర్ణ యించుటతో సోమవారం రెడ్ రోడ్ క్రీస్టిల్లో స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ సహకారంతో వారిని స్వదేశానికి పంపారు. ఐదు నెలల అసంతోరం చిన్నారులను పంపించామని జువైనల్ డిపార్టు మెంట్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మిర్జా అలీఖాన్, బాలుర సదనం సూపరింటెండెంట్ నాగమల్ల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



అనాటి ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు

వికారాబాద్, జూలై 29: మున్సిపల్ పరిధిలోని కొత్తగడి జిడ్డిపావన్ 2008-04 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వవిద్యార్థులు సోమవారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జ్ఞాపకాలను సెమరు చేసుకున్నారు. అనాడు విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను సత్కరించారు. కార్య క్ర మంలో అనాటి హెచ్.ఎం రామకృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు అనంత రెడ్డి, సర్పంచ్ రెడ్డి, సత్య నారాయణ రెడ్డి, సర్పంచులు, ఖాజాపాషా, స్వరూప, కృష్ణయ్య, బుసినా పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ బదిలీలను చేపట్టాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వైద్యనాథ్

బిక్కరపల్లి, జూలై 29: తెలంగాణ వ్యవసాయ శాఖలో దీర్ఘకాలి కంగా వేసి మున్సిపల్ ఉద్యోగుల బదిలీలను వెంటనే చేపట్టాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వైద్యనాథ్ అన్నారు. సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సంఘం కార్యవర్గ సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సంద ర్భంగా సంఘం అధ్యక్షుడు వైద్యనాథ్ మాట్లాడుతూ, జీవో ఎంఎస్-80 ప్రకారం, నిష్పక్ష పాతంగా బదిలీలు చేపట్టాలని దీర్ఘకాలికంగా మండలంలో పనిచేస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. అందరికీ ఆహ్వానం యొగ్గా ఉండే విధంగా బదిలీలు నిర్వహించాలని ఆయన కోరారు. ప్రధాన కార్యదర్శి కృపాకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాలకు చెందిన చెందిన జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చెట్టును డీ కట్టిన కారు.. ఒకరి మృతి,

పలువురికి గాయాలు

కామీరపేట్, జూలై 29 : ధైవ దర్శనానికి వెళ్లిన వస్తుండగా కారు చెట్టును డీకట్టగా ఒకరు మృతి చెందగా పలువురికి గాయాలైన సంఘటన కామీరపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సోమవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... రామ చంద్రారావుని చెందిన రాజేశ్వర్ రావు తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కొమరవెళ్లి దేవాలయానికి వెళ్లి తిరిగి వస్తుం డగా తుర్కపల్లి గ్రామ పరిధిలోని అనాయపల్లి చెక్ పోస్టు సమీ పంలో కారు రోడ్డుకు ఎడమ వైపున ఉన్న చెట్టును డీకట్టింది. కారు నడుస్తున్న రాజేశ్వర్ రావుతో పాటు భార్య విజయలక్ష్మి, కొడుకు ప్రవీణ్, కూతురు ప్రవీణ్, అల్లుడు ప్రవీణ్ లకు బల మైన గాయాలు కావడంతో దవాఖానకు తరలించగా రాజేశ్వర్ రావు మృతి చెందారు.

ట్రాన్స్ పార్టర్ పై వడ్ల చిన్నారులు..

గాయాలు

సుల్తాన్ బజార్, జూలై 29: వేప చెట్టు ఎక్కి క్రమంలో ట్రాన్స్ పార్ టర్ పై వడిన ఇద్దరు చిన్నారులకు తీవ్రగాయాలైన సంఘటన సోమవారం బేగంబజార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసు కుంది. ఇన్స్పెక్టర్ వివేకుకుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గాంధీభవన్ వెనుక భాగంలో ఉన్న పటిలేనగర్ బస్టికి చెందిన మహ్మద్ సాబీర్ కుమారుడు రహమాన్, షేషాపా కుమారుడు జాహాద్ పటిలేనగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ వద్ద ఉన్న వేప చెట్టు ఎక్కి క్రమంలో పక్కనే గోడను ఎక్కుతున్న సమయంలో గోడను ఆనుకొని ఉన్న ట్రాన్స్ పార్టర్ పై వడ్లారు. పార్ట్ సర్క్యుట్ కు గురైన చిన్నారులు తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. వైద్య చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియాకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

WANTED notice for a person named Rajeshwar Reddy, with contact information for the police station in Sultan Bazar.

Advertisement for Telangana Today newspaper, featuring the masthead and contact details for subscriptions.